

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



衛蘭與側田老友鬼鬼，即使互寸，也不影響友誼。

點好友側田「死穴」 衛蘭開騷唱新歌甩嘴

香港文匯報訊(記者李慶全)一連兩場《JANICE 3000 DAY & NIGHT CONCERT》前晚於九展首場演出，除邀得好友側田任監製外，衛蘭(Janice)更獲母親和妹妹衛詩與圈中友好包括吳國敬、薛凱琪、JW來捧場，亦有9成入座率。Janice貫徹少說話，整晚以歌會友，但可能近期疏於舞台演出，唱出新歌《我懷念的你》時甩嘴失準。

Janice全晚在演唱會上只換過3套舞衣，然而仍掩不到略胖的身形。音樂總監側田與Janice合唱《男人信什麼》，Janice問觀眾有否覺得她瘦了？不過就算她肥應該也不會介意，也希望鼓勵像其身形的女孩子，要有從內裡發出來的一份信心，粉絲們也回報讚她「你好靚呀！」Janice強調減肥實很難，側田即幫口說：「我不覺得你肥，女仔有些肉好一點！」但Janice未知是否有意，竟暗寸說：「我都不覺得你矮！」即時引得全場爆笑，側田只好以笑話說不好提這些了，隨之起音樂唱《命硬》，觀眾都很受落。Janice更於台上答謝母親專程飛來香港支持她。

未聞黎明婚變事

Janice接受訪問時表示因舊歌都重新編曲所以會較為緊張，她又笑言減肥好難只是「吹水」，側田矮都是開玩笑，他倆其實是感情很好的「兄弟」。對於老闆黎明與太太樂基兒傳出婚變，Janice對此毫不知情也不想多講人家的私生活。老闆沒來捧場，她反覺得有他在一定會更緊張。問到會否擔心老闆婚變會影響公司運作？Janice答謂：「我不清楚也不知道，亦不會傳短訊去問，老闆會想我投入工作！」高層王凱文對黎明婚變表示未有所聞，加上又是對方的私人事件，只可以講近日見到黎明都沒異樣，至於樂基兒現是在不在香港。

衛蘭雖已穿較鬆身衣服，但仍難掩略胖身形。



G.E.M.認偏愛音樂才子

香港文匯報訊(實習記者湯春橋)鄧紫棋(G.E.M.)日前以嘉賓身份參與男士求愛紀錄片《盛男大作戰》，化身為指導官，測試各位盛男追求異性的技巧。此外，G.E.M.還唱歌鼓勵一眾盛男勇敢去愛，甚至與兩岸三地的單身男女大玩港版《非誠勿擾》。她表示自己是首次參與這類活動，過程中除了能擴闊社交圈子，也十分過癮。G.E.M.笑說：「有機會我也想試試，緣分是自己爭取的呢。」

G.E.M.在節目中選被4位盛男問及對「男尊女卑」的看法，G.E.M.說自己毫不介意，笑言：「雖然香港女生好厲害，但男生也很有條件。如果大家真心喜歡對方，今天不一定要門當戶對，相處最緊要合得來和開心。」那麼是否喜歡有音樂才能的男生？G.E.M.坦言自己喜歡音樂，也希望對方有音樂才華，但那不是唯一的考慮條件，最重要還是合眼緣和有事業。



手拿槍械的陳敏之鏡頭前英氣十足，但原來她要幾經掙扎才敢開槍。



森美幫忙指導陳敏之握槍姿勢。 陳敏之開槍後不禁激動流淚。



被指已分手的賈曉晨與沈震軒，前晚同場尷尬合照。



拍戲助克服童年陰影

陳敏之敢開槍 開心到哭

陳敏之昨日與森美為《法》劇拍攝結局槍戰戲，講述正舉行婚禮的敏之，為救回袍森美而逃婚，與賊人展開街頭槍戰。敏之直言小時候被表哥弄，不時在她耳邊敲破氣球，自此她對爆破聲心存恐懼。她說：「今次是第一次揸真槍，所以都幾驚。」敏之試位開槍後，心情未能平伏要稍作休息，她說：「我知自己的陰影一直克服不到，但我好喜歡今次的角色，好恨去做女警，我應承了監製，自己一定要做到，不可以因為驚就放棄。我喊既是為開到槍而開心，但返回現實就好驚。」

婚姻大事女方話事

身形消瘦不少的森美坦言為劇集狂操體能，笑言一直請武指吃飯，要他們教他拳腳功夫，他說：「知道拍劇沒有時間睡，所以之前一直操體能，跑步、拳擊和踩單車，現在體重150磅左右，但上鏡就顯得太瘦要增肥。」

至於敏之與謝天華前晚一起吃收工飯，敏之表示不知道楊怡是否去了旅行，但得知她與謝天華的戲份已一早拍完。完成《法》劇，敏之也會與好友伍詠薇到韓國，之後再與男友享受陽光海灘去旅行。問到男友會否借機會求婚？敏之稱結婚大事由她作主，現時大家以工作賺錢為主。

謝天華外遊考慮裸泳

謝天華(見右圖)表示煞科後會休息一陣子，計劃到陽光海灘地方旅行，如果沒人他更會裸泳，感覺能全身沒有束縛。好友鄭伊健即將開個唱，天華表示定會去捧場，更希望與古惑仔的班底開騷。

高海寧早前到書展宣傳，表示沒見到韋嫻，亦不夠膽俾她們影寫真，她說：「留給後生女影吧，我老了。」



新城DJ灌唱片出書發放正能量

香港文匯報訊 為帶出「只要積極奮鬥，就能實現夢想」的信息，新城知訊台一眾節目主持人，首度合作灌錄勵志專輯及散文集《DREAMS COME TRUE》，實現出唱片的夢想，並於書展上推出。為答謝市民的支持，昨日節目主持人啤梨、Richard Eng、路笑、林柏希、思敏、李國能、科林、James(見圖)現身書展，為專輯及散文集進行宣傳及簽名會。吸引了市民及支持者到場選購及索取簽名，場面非常熱鬧。

另，前日《新香蕉俱樂部》移師到亞洲國際博覽館進行。主持人Ben、Bob和Ricky邀請了歌手泳兒、C All Star、狄易達、Closer、KellyJackie、蔚雨芯(Rainky)，即場與市民大談優質生活之選。工作繁忙的泳兒、狄易達及蔚雨芯表示自己一有時間就會抽時間陪伴家人，因為多與家人溝通可以放鬆心情，面對工作壓力，自己亦會找方法減壓，例如，聽音樂、做運動等等。

與鄧萃雯羅慧娟保險受騙？

陳法蓉：公道在上帝身上

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳法蓉(見圖)、汪詩詩與郭秀雲等前晚出席藝術展，好姊妹羅慧娟因癱瘓離世，陳法蓉已收拾好心情重投工作。雖然姊妹已離開大家，但不少傳聞仍有傳出，包括有指姊妹、陳法蓉與鄧萃雯等保險被欺騙。

前晚陳法蓉稱沒從沒接受過有關訪問，對報道感到愕然，由於姊妹已走，她也不能代表對方說話。問她本人有否被騙？法蓉說：「沒甚麼想說，這世界有很多真假，不是三言兩語可以解釋，我選擇不說，因為公道在上帝身上，多謝大家關心。」

陳法蓉又稱稍後擔任「愛心大使」教導傷殘人士潛水，她說：「我在美國考了教傷殘人士的潛水牌，自己想親自做一點事，不想只捐錢了事。」問到會否以羅慧娟名義成立慈善基金？她相信姊妹家人有他們的自己的想法。



不再逞強

梁詠琪學識依賴老公

香港文匯報訊(記者凡文)梁詠琪(Gigi)(見圖)即將發行最新國語EP《Butterfly Kisses》，前日在台北舉行聽歌會。Gigi和西班牙老公Sergio婚後的幸福也洋溢在新作中，Gigi不諱言專輯取名《Butterfly Kisse》是老公給的靈感，她甜蜜地說：「西方傳統裡面，跟親密的人面對面很近，互相眨眼，睫毛碰睫毛，像蝴蝶拍動翅膀。隨時隨地都可以做(這遊戲)，臉和臉靠很近，很好玩。」Gigi又指Sergio在這

張專輯的參與度很高，MV拍攝也選在他倆的相識地巴塞羅那，老公也入鏡客串，夫妻檔上陣。Gigi以往一向給人女強人的感覺，但她指現在會不再那麼逞強，嘗試依靠老公。Gigi自曝老公看到她如此賣命超時工作，不禁心疼她說：「你半年的工作量，等於我好幾年的工作。」更自言樂於做其後盾支持她。

是次專輯Gigi挑的都是老公愛的歌，亦收錄較多輕快歌曲，盼傳達幸福能量。Gigi透露老公全碟中最愛的歌曲是描述結婚的《換約》，因為這是他們對未來共同的憧憬，尤其是家庭觀。歌詞中寫着「你最愛想像我們的將來，有個小女孩有個小男孩」。10月將滿結婚周年的Gigi被問到是否想要生一男一女？她說：「我這個都無所謂，來什麼都開心。」

香港文匯報訊(記者凡文)鄭希怡(Yumiko)上月在泰國布吉慶祝好友應采兒生日時，疑合照時失足從3樓墮下，跌落樹林弄穿肺部，有指Yumiko更昏迷了兩天，至本月初她情況穩定好，才返港送院接受治療，出院後一直在家休養。意外發生至今已有一個月，前日Yumiko透過微博向大家報平安之餘，更感謝一眾好友在她受傷期間的照料與支持。

她說：「一個月啦！感謝你們在泰國時對我的不離不棄，5天的假期，變成兩個星期的療傷，都在身邊陪着我這就是友情，找朋友，就要找這樣的！一個月，康復快樂！」她還在微博裡貼出眾人戴著她的護頸套的搞怪照片(見圖)，其中還包括陳小春及應采兒夫婦，其好友們現在能如此幽默地拿此來鬧着玩，相信Yumiko的康復進展令人放心滿意。雖然因意外受傷而被逼停工，不過Yumiko認為那是上天想讓她好好休息一下，想一想接下來的路應該怎麼走，什麼對她來說才是最最重要的機會，盡現樂天性格。



網上圖片

鄭希怡謝好友支持